

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB 08.12.2023 **Meldungsnummer:** HR02-1005905238

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Breu Treuhand Wittenbach KLG, Wittenbach, neu Breu Treuhand

Breu Treuhand St. Gallerstrasse 10 9300 Wittenbach

Bisher

Breu Treuhand Wittenbach KLG

Breu Treuhand Wittenbach KLG, in Wittenbach, CHE-308.613.053, Kollektivgesellschaft (SHAB Nr. 206 vom 24.10.2016, Publ. 3123713). Firma neu: Breu Treuhand. Rechtsform neu: Einzelunternehmen. Zweck neu: Dienstleistungen in den Bereichen Treuhand, Steuerberatungen und Sozialversicherungsberatungen. Die Gesellschaft hat sich infolge Ausscheidens des Gesellschafters Breu-Meier, Marlene aufgelöst. Die Firma ist erloschen. Der Gesellschafter Breu, Matthias führt im Sinne von Art. 579 OR das Geschäft als Einzelunternehmen unter der Firma "Breu Treuhand", in Wittenbach fort. Ausgeschiedene Personen und erloschene Unterschriften: Breu-Meier, Marlene, von Münchwilen TG, in Wittenbach, Gesellschafterin, mit Einzelunterschrift. Eingetragene Personen neu oder mutierend: Breu, Matthias, von Oberegg, in Wittenbach, Inhaber, mit Einzelunterschrift [bisher: Gesellschafter, mit Einzelunterschrift].

Tagesregister-Nr. 13223 vom 05.12.2023

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 206, Datum: 24.10.2016

Kontaktstelle: Amt für Handelsregister und Notariate Kanton SG